
 
Літо! Яке прекрасне слово – м’яке, солодке і лагідне. Літо – це острів Щастя на 

планеті Дитинства. Відпочинок! Дитяча радість без меж, бо розпочалися літні 

довгоочікувані канікули. І якщо для дітей літо – це – пора канікул і відпочинку, то 

для педагогів літо – це час захоплюючої педагогічної діяльності і можливість 

проявити всі грані своєї педагогічної майстерності. 

Ось уже який рік поспіль гостинно відкриває двері пришкільний табір 

відпочинку «Райдужна країна». Щиро і тепло зустріли вихователі своїх  дітей. І 

спонсори не пошкодували коштів для того, щоб окрім турботи і тепла діти 

отримали і повноцінне харчування ( Бондаренко А.І., Демчук  Є.В., Демчук В.А, 

Логвиненко О.М., Дудкіна Г.О, Литвиненко Л.В., Яремко С.І., Степанов О.В.). 

Хочеться висловити їм слова вдячності за те, що з розумінням поставилися до 

загальної справи виховання і оздоровлення підростаючого покоління. 

Цього року в «Райдужній країні» мають змогу відпочити 65 дітей: 18 із них за 

бюджетні кошти, а інші -  за 

рахунок спонсорів. Також у нашому 

таборі є діти з інших регіонів 

України, навіть дівчинка з Росії 

(Алтайський Край) . Щодня двері 

школи були відчинені для своїх 

вихованців, кожен загін  боролись 

за звання «кращого» у  табірній 

зміні 2013 року.  

Яскравим та незабутнім був 

перший день відкриття табору. Адже це було 

подвійне свято, бо 1 червня – це ще і День захисту 

дітей. Святковий концерт, де було багато танців, 

пісень та ігор, мав і певні традиційні моменти: 

загони здавали рапорти, співали загонові пісні, 

давали клятву дотримуватися законів табору. 

Країна Дитинства (Завгородня Вікторія) привітала 

дітей піснею і пригощала фруктами зі свого 

кошика. Також цього дня було проведено конкурс 

малюнків на асфальті на тему «Моє літечко». 



Кожен день, проведений у таборі, по 

своєму незабутній і цікавий. Діти з 

охотою та завзяттям беруться за 

кожен із конкурсів, готуються до 

змагань, виготовляють власними 

руками костюми та оформлення до 

виступів.  

Особливо вразив День казки, 

відповідальними за підготовку свята 

були Пилипенко В.В. і Шурко В.І. 

Перед дітьми закружляв 

калейдоскоп казкових героїв. 

Костюмоване дійство вразило всіх 

глядачів. У гості до нас завітали 

Снігова королева, Дюймовочка, 

Оле Лукойє, Король з Королевою 

та Принцеса на горошині. 

 

Також для своїх вихованців ми 

запропонували екскурсію до 

Сурсько-Михайлівки. Діти відгукнулися на пропозицію, бажаючих було багато, 

тому подорож розподілили на два дні: першого для поїхали молодші школярі, а 

наступного – старша група.  

Познайомитися з історичним минулим Сурсько-Михайлвки і її пам’ятками нам 

допомогла учителька історії 

місцевої школи Біжко Ірина 

Миколаївна. Саме завдяки її 

розповідям і вмілому 

організаторському хисту цієї 

приємної і милої жіночки ми 

дізналися багато цікавого про 

козацьке минуле цього краю. Також 

ми побували у храмі ім. Св. Петра й 

Павла, який  дійсно є витвором 

мистецтва. Шаною і трепетом 

проймається серце, коли 

розглядаєш ікони, вітражі, вівтар, 



адже кожна річ є унікальною і неповторною. Відвідали меморіал, де Ірина 

Миколаївна згадала про події Великої Вітчизняної війни. Від меморіалу вузькою 

стежечкою попрямували до старого козацького кладовища, тут серед старовинних 

кам’яних хрестів була і могила засновника села славнозвісного Микити Коржа та 

його рідні. Коли піднялися на невеличкий пагорб, Ірина Миколаївна повідомила, 

що тут могила матушки 

Антоніни та двох синів 

архімандрита Серафима 

Тяпочкіна.  За невідомих 

причин цей пагорб уцілів, 

ніби саме провидіння 

оберігає його від небуття. 

Потім Ірина Миколаївна 

провела нас до Поклонного 

хреста – пам’ятного знака, 

що був встановлений  за 

сприяння місцевих жителів у 

2010 році. По обидва боки 

від хреста меморіальні дошки – засновнику села Микиті Коржу та священику 

Серафиму Тяпочкіну. 

Екскурсія  селом завершилася відвідуванням ферми, де вирощують страусів. 

Діти із задоволенням спостерігали за величними птахами, намагалися торкнутися 

їх, чимось погодувати. Кожен мріяв  сфотографуватися та отримати  пір’їну на 

згадку про цю зустріч. Адже не кожного дня побачиш на власні очі найбільшого у 

світі птаха. 

Наступного тижня планується поїздка до м. Запоріжжя, де діти відвідають острів 

Хортицю. Ми впевнені, що їм буде цікаво ближче познайомитися з козацьким 

минулим нашої Батьківщини, побувати в серці матінки Січі, на власні очі 

помилуватися зброєю та  

різноманітним начинням, що ним 

колись користувалися запорожці.  

Після всіх веселощів та забав 

кожного дня  о 12 годині на дітей 

чекають смачні обіди, що їх готують 

кухарі Харчук Н.І. та Литвиненко 

О.Ф. Жоден обід не проходив без 

свіжих овочів, фруктів, солодощів. 

Ось цієї п’ятниці вони порадували 



вихованців варениками з вишнями та ще й щедро политими свіжим медом. 

 

Цікаво проводили час діти в оздоровчому таборі при Тритузнянському НВК 

тому, що адміністрація і педагогічний колектив, працівники школи дбають про 

дітей, щоб їх відпочинок був веселим, незабутнім і обов’язково корисним. І тому 

кожного ранку поспішають малята до школи, де їх чекає «Райдужна країна» з 

цікавими конкурсами, іграми, розвагами, смачним обідом та талановиті небайдужі 

вихователі допомагали зробити кожен  день перебування в таборі особливим. 

І хай у кожній школі нашої країни буде так тепло, затишно, гостинно, як у 

нашій «Райдужній країні»! 

 

 

 


